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ZERAY İNŞAAT KADINLARA KARANFİL DAĞITTI

ZERAY’DAN ANLAMLI ETKİNLİK

Kentimizin en saygın inşaat firmalarından Zeray İnşaat, her yıl olduğu gibi bu yıl da Kadınlar Günü’ nde kentin farklı noktalarında karanfil dağıtarak İzmitli kadınların, 8 Mart Emekçi Kadınlar Günü’nü kutladı. Her yıl olduğu gibi bu yıl da Yahya Kaptan’da bulunan Arasta Park AVM’de başlayan etkinlik daha sonra Yürüyüş yolunda devam etti. Dağıtım Zeray İnşaat’ın tüm Satış Ofislerinde, Şantiyelerinde ve Genel Merkez Binasında aynı anda gerçekleşti.

Kentimizin köklü kuruluşlarından Zeray İnşaat, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’ nde pek çok noktada karanfil dağıtımı gerçekleştirerek, yüzleri güldüren bir etkinliğe imza attı. Her yıl düzenli olarak gerçekleştirilen karanfil dağıtımı etkinliğine kentimiz kadınlarının ilgilisinin de oldukça yoğun olduğu gözlendi. 

Yürüyüş yolu, Arasta Park AVM gibi kilit noktalarda gerçekleşen etkinlikte yüzlerce karanfil evimizin neşesi kadınlarla buluştu. Öte yandan Zeray İnşaat’ın çalışanlarının ağırlıklı kadınlardan oluştuğu ve işe alımlarda kadınlara pozitif ayrımcılık yapıldığı da biliniyor. Öte yandan dağıtım Zeray İnşaat’ın tüm Şantiyelerinde , Satış Ofislerinde ve Genel Merkez binasında da gerçekleşti. 

Kentimizde uzun yıllardır faaliyet göstererek kaliteli konut konusunda ciddi bir açığı kapatan Zeray İnşaat 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nde kadınlarımızı unutmayarak pek çok farklı noktada karanfil dağıtımı gerçekleştirdi. Etkinlikle oldukça mutlu olan kentimiz kadınlarının yüzlerinden gülümseme eksik olmadı. 

Köklü firmanın sürprizine oldukça şaşıran kadınların oldukça mutlu olduğu ve yüzlerden gülümsemenin eksik olmadığı gözlerden kaçmadı. 

8 Mart Dünya Kadınlar günü kapsamında gerçekleştirilen etkinlikte binlerce karanfil kentimiz kadınlarıyla buluştu. 
